
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 
HVG - 2024.05.30. 
Dujuszpík MI? 
A British Council jelentéséből tehát egyértelműen az derül ki, hogy bár a nyelvtanulás nagyon is 
változóban van, az oktatást (egyelőre) nem lehet elképzelni tanárok nélkül. „Én úgy látom, 
nagyon nehéz lenne nyelvtanári vezetés nélkül, kizárólag ezekre a platformokra hagyatkozva 
biztos tudást szerezni” – mondja Antoni Györgyi, az ELTE Origó Nyelvi Centrum ügyvezető 
igazgatója. 
https://m.hvg.hu/360/hetilap360/2024/22/20242210trend2 
 
Magyar Narancs – 2024.05.30. 
Snoblesse oblige  
ÉDENKERT VAGY POKOL? – ELŐADÁS Brazília az első európaiak megjelenése óta komoly 
rejtély. Hogy miért? Ennek az okát próbálja most megfejteni Urbán Bálint, az ELTE portugál 
tanszékének adjunktusa, az Encantado/Bűvölet című előadáshoz kapcsolódva.  
Nyomtatott megjelenés, 41. oldal 
 
Vas Népe - 2024.05.30. 
A Bolyai hetedik lett a kosárlabda-diákolimpia döntőjében 
Vas vármegyéből két iskolának is sikerült fiúcsapatot kvalifikálni: a körmendi Olcsai-Kiss Zoltán 
Általános Iskolának és a szombathelyi ELTE Bolyai János Gyakorló Általános Iskola és 
Gimnáziumnak. A Bolyai az A csoportba, az Olcsai pedig a B-be került. 
https://www.vaol.hu/helyi-sport/2024/05/ezustosek-az-olcsaisok-a-bolyai-hetedik-lett-a-
kosarlabda-diakolimpia-dontojeben 
 
Digitalhungary.hu - 2024.05.30. 
Mérő László: ″A tudomány kívülről vizsgálja a világot, de a misztikát csak belső tudással 
lehet megérteni” 
Nyilvánvaló volt, hogy senki nem feküdne le vele, mégis volt négy gyermeke” - idézte fel Mérő 
László. Misztika, tudomány és a szférák zenéje “A misztika bizonyos értelemben az ellentéte a 
tudománynak. Hiszen a tudomány arról szól, hogy legyünk objektívek, figyeljük meg a külvilágot 
és gondolkozzunk logikusan. A misztika ezzel szemben arra biztat, hogy legyünk képesek átélni, 
milyen a világ” - foglalta össze az ELTE professzora a különbséget. 
https://www.digitalhungary.hu/kultura/Mero-Laszlo-A-tudomany-kivulrol-vizsgalja-a-vilagot-
de-a-misztikat-csak-belso-tudassal-lehet-megerteni/24610/ 
 
Behir.hu - 2024.05.30. 
Az Európai Unió testközelből – Mernyei Ákos előadása Békéscsabán 
Az esemény előadója, Dr. Mernyei Ákos Az est meghívott előadója jelenleg a Ludovika Nemzeti 
Közszolgálati Egyetem Nemzetközi Főigazgatója. Kutatási területe az Európai Unió joga, 
valamint a nemzetközi jogvitarendezés szabályozása. Alma materében, az ELTE-ÁJK-n 2010 óta, 
a Nemzeti Közszolgálati Egyetemen 2018 óta, a Mathias Corvinus Collegium-ban 2019 óta oktat. 
2018-tól európai uniós jog tantárgyból az igazságügyért felelős minisztérium szakvizsgacenzora. 
https://behir.hu/az-europai-unio-testkozelbol-dr-mernyei-akos-eloadasa-bekescsaban 
 
Media1.hu - 2024.05.30. 
További 30 millió forint amerikai támogatási pénzt osztottak ki médiumok között 
A második legtöbb pénzt az Enyugat.hu kapta, melynek üzemeltetője 5.187.000 Ft-ot kapott. (A 
lap a Nyugat.hu testvéroldala, mely az e lső körben szintén kapott több millió forint támogatást. ) 

https://m.hvg.hu/360/hetilap360/2024/22/20242210trend2
https://www.vaol.hu/helyi-sport/2024/05/ezustosek-az-olcsaisok-a-bolyai-hetedik-lett-a-kosarlabda-diakolimpia-dontojeben
https://www.vaol.hu/helyi-sport/2024/05/ezustosek-az-olcsaisok-a-bolyai-hetedik-lett-a-kosarlabda-diakolimpia-dontojeben
https://www.digitalhungary.hu/kultura/Mero-Laszlo-A-tudomany-kivulrol-vizsgalja-a-vilagot-de-a-misztikat-csak-belso-tudassal-lehet-megerteni/24610/
https://www.digitalhungary.hu/kultura/Mero-Laszlo-A-tudomany-kivulrol-vizsgalja-a-vilagot-de-a-misztikat-csak-belso-tudassal-lehet-megerteni/24610/
https://behir.hu/az-europai-unio-testkozelbol-dr-mernyei-akos-eloadasa-bekescsaban


Az ELTE-s diákok rádiója, az Első Pesti Egyetemi Rádió (EPER), mely 4.994.000 forint vissza 
nem térítendő támogatáshoz jutott. 
https://media1.hu/2024/05/30/tovabbi-30-millio-forint-amerikai-tamogatasi-penzt-osztottak-
ki-mediumok-kozott/ 
Hasonló megjelenések: Origo 
 
Filmtekercs.hu - 2024.05.30. 
„Már csak meg kéne írni” – műhelykonferencia az ELTE-n 
„Már csak meg kéne írni”, avagy közelítések a végső változathoz címen az ELTE BTK MMI 
Film-, média- és kultúraelmélet doktori programjának műhelykonferenciájára kerül sor 2024. 
június 13-án. A konferencián az egyik szerzőnk, Lubianker Dávid is előad. 
https://www.filmtekercs.hu/hirek/mar-csak-meg-kene-irni-muhelykonferencia-az-elte-n 
 
Portfolio.hu - 2024.05.30. 
Űrtechnológiás tehetséggondozás a hazai iskolákban 
A program megvalósításában a Design Terminal, a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi 
Egyetem (BME), az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) és a Magyar Asztronautikai 
Társaság (MANT) is közreműködik. 
https://www.portfolio.hu/gazdasag/20240530/urtechnologias-tehetseggondozas-a-hazai-
iskolakban-689123 
Megjelent még: greendex.hu 
 
Telex - 2024.05.30. 
Az utóbbi idők legintenzívebb vulkánkitörése történt Izlandon 
A Kék Lagúna és a közeli Svartsengi geotermikus erőmű területének felszíne április eleje óta 
folyamatosan emelkedett, ennek mértéke megközelítette már a huszonöt centimétert. A 
vulkanológusok számítása szerint ez mintegy húszmillió köbméter magma három-öt kilométer 
mélységbe történő benyomulásával magyarázható – írja elemzésében Harangi Szabolcs geológus-
vulkanológus, az ELTE TTK Földrajz- és Földtudományi Intézet Kőzettan-Geokémiai Tanszék 
egyetemi tanára. 
https://telex.hu/techtud/2024/05/30/fel-even-belul-az-otodik-vulkankitores-indult-az-izlandi-
reykjanes-felszigeten 
Megjelent még: Blikk – 24.hu 
 
MTI OS - 2024.05.30. 
A Piarista Alapítvány közleménye 
Kovács Mihály piarista nevét vette fel az Országos Grafikus Programozási Verseny Az első 
magyar középiskolai informatikatanár, Kovács Mihály (1916-2006) piarista szerzetes nevét veszi 
fel a Neumann Társaság által alapított Országos Grafikus Programozási Verseny, amelyet az 
ELTE IK-val együttműködésben 1998 óta minden évben megrendeznek. 
http://os.mti.hu/hirek/186321/a_piarista_alapitvany_kozlemenye 
 
Élet és Tudomány - 2024.05.31.  
Genetikai sírvallatás - Áttörés az avarok kutatásában 
A szerzők közt első helyen a lipcsei Max Planck Intézet kutatója, Guido Alberto Gnecchi- 
Ruscone és az ELTE BTK Történettudományi Intézetének docense, Rácz Zsófia állnak. A 
publikációban több magyar kutató közt olvashattuk Szécsényi Nagy Anna nevét, aki a HUNREN 
Archeogenomikai Intézetének igazgatója, s akit a tanulmány fontos genetikai kutatásairól 
kérdeztünk. 
Nyomtatott megjelenés, 13-15. oldal 
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Élet és Tudomány - 2024.05.31. 
Hogy kerül a teknős a katedrára? - Az első IT-eszközök a magyar iskolákban 
A kiállítás az első magyar informatikatanároknak és versenyszervezőknek állít emléket, köztük a 
napokban elhunyt Zsakó Lászlónak, a magyar IT tehetséggondozás és tanárképzés egyik 
legnagyobb egyéniségének, aki évtizedeken át összefogta és működtette a Neumann Társaság és 
az ELTE tehetséggondozási programját, tanárok és diákok sokaságának adva sikerélményt és 
tapasztalatot. 
Nyomtatott megjelenés, 16-18. oldal 
 
Magyarmuzeumok.hu - 2024.05.31.  
Legyen igazi élmény, a múzeumlátogatás! - Beszélgetés Kesik Gabriellával 
Az 1980-as végén, majd a ’90-es években egyre határozottabban szeminárium szintjén 
beépülhetett a múzeumpedagógia a pedagógusképzésbe, majd önálló egyetemi szakirányú szakká 
válhatott, s – ha jól emlékszem – 2000-től indult meg a négy féléves képzés az ELTE PPK 
Neveléstudományi Intézetében. 
https://magyarmuzeumok.hu/cikk/legyen-igazi-elmeny-a-muzeumlatogatas-beszelgetes-kesik-
gabriellaval 
 
Demokrata.hu - 2024.05.31. 
A 65-ös számú sír titkai 
Tavasztól immár a 42. évében folytatódik a feltárássorozat, amelyet a magyar régészek még 1983-
ban, Kákosy László vezetésével kezdtek a thébai nekropoliszban, a halottak városaként is 
emlegetett és a Királyok völgyét is magában foglaló ókori temetőben. Az ELTE BTK 
Egyiptológiai Tanszékének csapata ma a Sejh Abd el-Kurna, a BME és a Károli Gáspár 
Református Egyetem szakemberei az El-Hoha nevű dombon folytatnak ásatást. E két helyszínen 
összesen több mint húsz ókori sír található. 
https://demokrata.hu/magyarorszag/a-65-os-szamu-sir-titkai-829736/ 
 
Magyar Nemzet - 2024.05.31. 
Ez várhat Donald Trumpra az ítélethirdetés után – szakértőt kérdeztünk 
Egyre nagyobb méreteket ölt a Donald Trump elleni boszorkányüldözés: a volt amerikai elnököt 
csütörtökön minden vádpontban bűnösnek mondta ki a New York-i esküdtszék. A baloldal célja 
egyértelműen az, hogy ellehetetlenítsék Trumpot a novemberben esedékes elnökválasztás előtt. A 
Magyar Nemzetnek Magyarics Tamás, az Eötvös Loránd Tudományegyetem professor emeritusa 
beszélt arról, mi várhat most a republikánus politikusra, és az ítélet hogyan befolyásolhatja az 
elnökválasztást. 
https://magyarnemzet.hu/kulfold/2024/05/ez-varhat-donald-trumpra-az-itelethirdetes-utan-
szakertot-kerdeztunk 
Hasonló megjelenések: InfoRádió – RTL Fókusz - KlubRádió 
 
Új élet - 2024.06.01. 
„Miért éppen a zsidók?” 
Bolgár Dániel történész Miért éppen a zsidók? Című könyvében azt szeretné bebizonyítani, hogy 
a zsidók is ugyanolyanok, mint bárki más, a különbség csak annyi, milyennek látják őket. 
Könyvbemutatón jártunk. Miért éppen a zsidók? A provokatív kérdés egy frissen megjelent kötet 
címe. A szerző Bolgár Dániel történész, egyetemi adjunktus az ELTE Bölcsészettudományi 
Karán. A könyvet a Magvető Caféban mutatták be. 
Nyomtatott megjelenés, 6. oldal 
 
Index.hu - 2024.06.01. 
Kitörhet-e újra a Badacsony? – Mert a székely Vezúv ugrásra kész 
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Miután Harangi Szabolcs, az ELTE TTK Földrajz- és Földtudományi Intézetének igazgatója és 
vulkanológus kutatótársai alaposan megvizsgálták a hegyet, meglepve tapasztalták, hogy 
magmakamrájában még mindig van olvadék. Ami azt jelenti, hogy a Csomád nem tekinthető 
végleg kialudt vulkánnak. 
https://index.hu/tudomany/til/2024/06/01/kitorhet-e-ujra-a-badacsony-mert-a-szekely-vezuv-
ugrasra-kesz/ 
Megjelent még: Dívány.hu – Magyar Nemzet - Origo 
 
Neokohn.hu - 2024.06.01. 
Az október 7-i mészárlásról szóló filmet mutatnak be az Urániában 
Az első panelbeszélgetésen egy új kutatást mutat be dr. Csepeli György, az ELTE 
Társadalomtudományi Karának professzora és Dr. Grajczar István, a Milton Friedman Egyetem 
Nemzetközi és Politikai Tanszékének vezetője, amelyben azt vizsgálták, miként hatott az október 
7-i mészárlás a magyarországi antiszemitizmusra. 
https://neokohn.hu/2024/06/01/az-oktober-7-i-meszarlasrol-szolo-filmet-mutatnak-be-az-
uraniaban/ 
 
Alföld Online – 2024.06.02. 
Vissza a költészethez 
Szeretettel köszöntök mindenkit a Debreceni Költészeti Fesztivál keretében megrendezett 
kerekasztal-beszélgetésen, amelyen Petőfi Sándorról fogunk beszélgetni. Röviden bemutatnám a 
beszélgetés résztvevőit: Margócsy István professzor úr az Eötvös Loránd Tudományegyetem 
Bölcsészettudományi Karáról, számos Petőfivel kapcsolatos könyv szerzője; Falcsik Mari költő, 
műfordító, a Petőfi-költőversenyünk győztese; Kukorelly Endre író, költő; valamint Bényei Péter 
irodalomtörténész a Debreceni Egyetem Bölcsészettudományi Karáról, aki a 19. századi irodalom 
kutatója. Én Lapis József vagyok az Alföld folyóirat szerkesztőségének képviseletében, a 
Sárospataki Református Teológiai Akadémiáról jöttem. 
https://alfoldonline.hu/2024/06/vissza-a-kolteszethez/ 
 
Dívány.hu – 2024.06.02. 
„Miközben bombák hullottak az égből, az emberek moziba mentek” 
Egyrészt általában az ember olyan témákban ír könyvet, melyeket maga is szeret olvasni. Engem 
pedig ez az időszak érdekel, már csak azért is, mert nekem a szakterületem alapvetően a két 
világháború közti Magyarország története. Ezt tanítom az ELTE-n, ez a kutatási területem is, 
tehát az 1944-45-ös év nem volt számomra ismeretlen terület, ráadásul a családi múltamból 
kifolyólag, nyilván áttételesen is elég sok emlékem van ebből az időből – mondta az interjúban Az 
utolsó nyár című könyvéről Ablonczy Balázs habilitált egyetemi docens, az ELTE BTK Történeti 
Intézet oktatója. 
https://divany.hu/onido/vilaghaboru-konyv/ 
 
Szon.hu - 2024.06.02. 
Közönségdíj a Kelekótyinkával 
Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Tanító- és Óvóképző Kar Magyar Nyelvi és Irodalmi 
Tanszéke országos mesemondó versenyt rendezett Népek meséi címmel a felsőoktatási 
intézményekben tanuló hallgatóknak. A versenyzőknek egy szabadon választott népmesét kellett 
elmondaniuk kívülről. 
https://www.szon.hu/helyi-kozelet/2024/06/kozonsegdij-a-kelekotyinkaval 
 
Eduline - 2024.06.03. 
Felvételi 2024: ennyi pont jár a tanulmányi versenyekért az ELTE-n 
Mutatjuk, hány pontot kaphattok az ELTE-n, ha részt vettetek valamilyen tanulmányi versenyen. 
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https://eduline.hu/erettsegi_felveteli/20240602_Felveteli_2024_Ennyi_pont_jar_a_tanulmanyi_
versenyekert_az_ELTEn 
 
Adó.hu - 2024.06.03. 
Átlagosan 14 százalékkal nő a diákmunkások órabére 
Szektortól függően 1800-2100 forintos órabérre számíthatnak idén a diákmunkások – áll az 
ELTE-Trenkwalder Iskolaszövetkezet lapunkhoz eljuttatott közleményében. 
https://ado.hu/munkaugyek/atlagosan-14-szazalekkal-no-a-diakmunkasok-orabere/ 
Megelent még: Bdpst.24.hu – Portfolio.hu – Növekedés.hu – Vg.hu – Piac és Profit – Infovilág.hu – 
Üzletem.hu – Origo – MTI – Adózóna.hu – 444- Civishir.hu – Szabolcshir.hu – Webradio.hu – 
Borsodhir.hu – Magyar Hírlap – Autopro.hu – Azénpénzem.hu - hirklikk.hu – Tőzsdefórum.hu – ATV - 
Petőfi Népe - Heves Megyei Hírlap - Zalai Hírlap - Kelet-Magyarország - Vas Népe - Fejér Megyei Hírlap - 
Nógrád Megyei Hírlap - 24 óra - Dunaújvárosi Hírlap - Hajdú-Bihari Napló - Békés Megyei Hírlap - Tolnai 
Népújság - Délmagyarország - Napló - Kisalföld - Dunántúli Napló - Somogyi Hírlap - Észak-Magyarország 
– economx.hu – bbj.hu - agroforum.hu 
 
Innoteka.hu - 2024.06.03. 
Viselkedésterápia tízéves kutyákon 
Az ELTE Etológia Tanszék kutatói legfrissebb kutatásukban azt vizsgálták meg, hogy a 
mozgásos vagy a kognitív terápia, illetve a kettő kombinációja javít-e leginkább a kognitív 
teljesítményen idős korban. Az etológusok idős, átlagosan tízéves kutyákon vizsgálták háromféle 
viselkedésterápia hatását. Az eredmények szerint a kognitív, a fizio- és a kombinált terápiák 
egyaránt, de nem egyformán hatottak a kutyák viselkedésére, és többféle készséget is javítottak. 
https://www.innoteka.hu/cikk/viselkedesterapia_tizeves_kutyakon.2982.html 
 
Magyar Hang - 2024.06.03.  
Meghalt Horváth Iván irodalomtörténész 
Hetvenhat éves korában meghalt az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) professor 
emeritusa, Horváth Iván irodalomtörténész – közölte családja a Literával. Horváth Iván az MTA 
doktora, illetve a Digitális Irodalmi Akadémia tiszteletbeli tagja is volt. Az irodalmi digitalizálás 
egyik úttörő alakja, aki részt vett annak idején az Index-előd Internetto megalapításában is. 
Horváth Iván apja a kommunista idők ismert irodalmára, Horváth Márton. 
https://hang.hu/kultura/meghalt-horvath-ivan-irodalomtortenesz-164594 
Megjelent még: Könyvesmagazin.hu - szeretlekmagyarorszag.hu – 444.hu – Kultúra.hu - gondola.hu – preshaz.eu 
- fidelio.hu 
 
Azenkutyam.hu – 2024.06.03. 
A kutyák agyát vizsgálva derülhet fény az emberi elbutulás titkára 
Az intelligencia egyik fő alkotóeleme, az úgynevezett g faktor a kutyák esetében is létezik, és sok 
jellemzőjében, többek között öregedési mintázatában is hasonlít az emberi g faktorhoz. Ennek 
vizsgálata így közelebb vihet minket az emberi kogníció szerveződésének, valamint a korral járó 
kognitív hanyatlás folyamatának megértéséhez – írták az ELTE Etológia Tanszék kutatói 
legújabb, a GeroScience című folyóiratban megjelent tanulmányukban. 
https://www.azenkutyam.hu/elet/kutyak-oregedesi-mintazat/ 
Megjelent még: Dívány.hu 
 
Telex.hu - 2024.06.03. 
Egymás után jönnek a hírek a világ vulkánkitöréseiről – mi történik? 
Ez utoljára 2017-ben működött, és általában csak kisebb kitörések jellemzik. Most öt kilométer 
magasra emelkedett fel a kitörési hamufelhő, a környező településeken gyorsan kitelepítették a 
lakosokat – írja cikkében Harangi Szabolcs geológus-vulkanológus, az ELTE TTK Földrajz- és 
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Földtudományi Intézet Kőzettan-Geokémiai Tanszék egyetemi tanára, a Tűzhányó Blog szerzője. 
https://telex.hu/techtud/2024/06/03/vulkankitoresek-izland-hawaii-fulop-szigetek 
 
MTI - 2024.06.03. 
Felavatták Csapody Vera, az első magyar botanikusnő emlékművét a Füvészkertnél 
Az első magyar botanikusnő, Csapody Vera (1890-1985) kivételes életútja előtt tisztelgő interaktív 
köztéri műalkotást avattak hétfőn az ELTE Füvészkert bejáratánál - közölte a Józsefváros 
Közösségeiért Nonprofit Zrt. Rendezvényszervezési Irodája az MTI-vel. 
Megjelent még: Webradio.hu - hazipatika.com - papageno.hu – Sláger FM - konyvesmagazin.hu 
 
Markamonitor.hu - 2024.06.04. 
Megöljük-e a szabályozással az innovációt? 
Ha innovációról beszélünk, nagyjából tudjuk, mit jelent. De vajon ugyanaz van-e a fejünkben, 
amikor a szabályozásra gondolunk? – tette fel a kérdést dr. Báldy Péter, az ELTE Állam- és 
Jogtudományi Kar Jogi Továbbképző Intézetének igazgatóhelyettese. A szabályozás ’regulation’ 
vagy ’legislation’ értelemben merül fel? Az utóbbi időben – a kommunikációs technológiák 
változásával, a közösségi média, a big data megjelenésével együtt – forró téma lett a mesterséges 
intelligencia. 
https://markamonitor.hu/megoljuk-e-a-szabalyozassal-az-innovaciot/ 
 
24.hu - 2024.06.04. 
Tündérrovar, melynek csupán egy nap az élet 
A kérészek három szakaszban rajzanak. Az előrajzás alkalmával csak százával repülnek az állatok. 
A leglátványosabb főrajzás során milliónyi kérész repül a víz felett. Az utórajzáskor már csak 
néhány tucatnyi röpképes imágóval találkozhat a megfigyelő. A ELTE TTK Biológiai Intézete azt 
írja tanulmányában a rajzásról, hogy a tiszavirág esetében a három év víz alatti élet után, egy kora 
nyári alkonyon hat óra körül a nimfák a vízfelszínre úsznak, és szárnyas rovarrá vedlenek. 
https://sokszinuvidek.24.hu/viragzo-videkunk/2024/06/04/keresz-kereszek-tiszavirag-
tiszaviragzas-dunavirag-dunaviragzas/ 
 
Tudás.hu - 2024.06.04. 
Informatikai verseny az ELTE-n – a győztesek és a feladatok listája 
A 2023-as e-Hód, Logo és Nemes Tihamér versenyen 300 intézmény több mint 41 ezer általános 
és középiskolás tanulója vett részt. Három jelentős informatikai diákverseny díjátadóját tartották 
meg május végén az ELTE Informatikai Karán. 
https://tudas.hu/informatikai-verseny-az-elte-n/ 
Megjelent még: Bdpst24.hu 
 
HVG - 2024.06.04. 
Nem csak fejben dől el, ha sportról van szó 
Mégis, mi kell a sportolói karrierhez? Mit tehet hozzá a lélektan? Egy új sportpszichológiai könyv 
bemutatóján – amely egyben HVG Extra Pszichológia Szalon is – neves szerzőkkel és 
sportolókkal beszélgetünk. A beszélgetésen részt vesz Hevesi Krisztina, az ELTE Pedagógiai és 
Pszichológiai Kar Személyiség- és Egészségpszichológiai Tanszék, valamint az ELTE PPK 
Egészségfejlesztési és Sporttudományi Intézet egyetemi adjunktusa is. 
https://hvg.hu/pszichologiamagazin/20240604_nem-csak-fejben-dol-el-ha-sportrol-van-szo 
 
MTI - 2024.06.04. 
Szerdán kezdődik a JFF Online Japán Filmfesztivál 
A zsűri elnöke a japán horror egyik úttörője, a Ju-On: The Grudge sorozatból ismert Simizu 
Takasi volt. A műfajról és annak speciálisan japán jellemzőiről Varró Attila filmesztéta, az ELTE 
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BTK Filmtudomány Tanszék oktatója tart online előadást június 13-án 18 órakor - olvasható a 
közleményben. 
Megjelent még: Index – Webradio.hu – Hir.ma – filmtett.ro - filmtekercs.hu - mediapiac.com - mozinezo.hu - 
magyarnarancs.hu 
 
HVG - 2024.06.04. 
Szegénységről Méltósággal Sajtódíjat kaptak a hvg.hu munkatársai 
Az Esély Labor Egyesület – az Átlátszó, az ERSTE Stiftung és az ELTE BTK Média és 
Kommunikáció Tanszék közreműködésével – nyolcadik alkalommal osztotta ki a Szegénységről 
Méltósággal Sajtódíjakat. A díj célja, hogy minden évben a szegénységben élők helyzetét árnyaltan 
bemutatott újságírói munkák kerüljenek fókuszba. 
https://hvg.hu/itthon/20240604_szegenysegrol-meltosaggal-sajtodijat-kaptak-a-hvg-hu-
munkatarsai 
Megjelent még: Telex - szabadeuropa.hu 
 
Vaol.hu - 2024.06.05. 
Ötletes játékok tára a SEK-aulában 
Ez ELTE Savaria Regionális Pedagógiai Szolgáltató és Kutató Központ által meghirdetett 
„Játékra fel!” című pályázatra 12 óvoda 18 csoportjából 20 óvodapedagógus és pedagógiai 
asszisztens összesen 25 ötletes, kipróbált fejlesztő játékot készített. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2024/06/otletes-jatekok-tara-a-sek-alualban 
 
Eduline - 2024.06.05. 
Nagyot javított három magyar egyetem, megjelent a QS legfrissebb nemzetközi egyetemi 
rangsora 
Tavalyhoz képest több mint 130 helyet javított és a világ 564. legjobb egyeteme lett az Eötvös 
Loránd Tudományegyetem a Quacquarelli Symonds legfrissebb nemzetközi egyetemi 
rangsorában. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20240603_QS_World_University_Rankings_2025_magyar_egye
temek_QS_rangsor 
Megjelent még: HVG – Bdpst24.hu - medicalonline.hu – Civishir.hu – Hajdupress.hu – Haon.hu - 
gyorplusz.hu – Index – Szegeder.hu – szmsz.press – Kultúra.hu – Veol.hu - economx.hu 
 
Szon.hu - 2024.06.05. 
Mesterséges intelligencia – áldás vagy átok? 
Akármi is a mesterséges intelligencia (MI), ugyanúgy beépül majd az életünkbe, mint ahogy az 
okostelefonok vagy a számítógépek. És hogy áldás vagy átok? Lesz és kész – ezt mondta a 
napokban a Vasvári Pál Gimnáziumban Mérő László. A matematikus, pszichológus, az ELTE 
professzora azzal a meglepő kijelentéssel kezdte az előadását, hogy a jelenség olyannyira nem 
újkeletű, hogy ő már 40 (!) éve befejezte az MI kutatását, és azt is elárulta, hogy ehhez köthető az 
eddigi legnagyobb, írásban megjelent tévedése. 
https://www.szon.hu/helyi-kozelet/2024/06/mesterseges-intelligencia-aldas-vagy-atok-2 
 
MTI - 2024.06.05. 
Legendás magyar matematikusokra emlékeztek a Rényi Alfréd Matematikai 
Kutatóintézetben 
A Big Five tagjainak hatása felmérhetetlen, nincs ma Magyarországon olyan matematikus, aki 
elsőéves egyetemista korában ne forgatta volna Fuchs László Bevezetés az algebrába című 
tankönyvét, de Aczél János függvényegyenletekről és Császár Ákos topológiáról írt könyvei is a 
tudományterület "bibliáivá" váltak - fogalmazott méltatásában Páles Zsolt. A rendezvényen 
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Kacskovics Imre, az ELTE TTK dékánja platina díszoklevelet nyújtott át Fuchs Lászlónak. 
Megjelent még: Amdala.hu – Webradio.hu 
 
Bdpst24.hu - 2024.06.05. 
Új eljárással új ötvözet született az ELTE TTK-n 
Az elismerést kiváltó eredményt a fiatal kutató a HUN-REN Wigner Fizikai Kutatóközpont 
Szilárdtestfizikai és Optikai Intézet és az ELTE Anyagfizikai Tanszék közötti együttműködés 
keretében Péter László tudományos tanácsadó és Gubicza Jenő egyetemi tanár témavezetésével 
érte el, a kutatást az Új Nemzeti Kiválóság Program támogatta. „Nagy Péter doktoranduszént új 
eljárásokat dolgoz ki kombinatorikus MPEA-anyagok előállítására és szerkezetük 
feltérképezésére. 
https://bdpst24.hu/2024/06/05/uj-eljarassal-uj-otvozet-szuletett-az-el/ 
Megjelent még: origo.hu - tudomanyplaza.hu 
 
MTI - 2024.06.05. 
Voks 24 - Hankó Balázs: a magyar egyetemi modell a brüsszeli ellenszélben is működik 
Szerdán a QS Quacquarelli Symonds nyilvánosságra hozta az új világranglistáját, melyen - a 
tavalyi évhez hasonlóan - tizenegy egyetemünk szerepel - tette hozzá az államtitkár. Közölte, ezek 
közül öt egyetem jelentősen előrelépett, és három került be a legjobb hatszáz közé, azaz a világ 
legjobb két százalékába: az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE), továbbá a Szegedi és a 
Debreceni Tudományegyetem. 
Megjelent még: Híradó.hu – Demokrata.hu - magyarhirlap.hu 
 
Vaol.hu - 2024.06.05. 
Másfél trillió dollárt loptak eddig az online csalók - Hogyan védhetjük meg magunkat? 
Erre a kérdésre kaphattunk választ a Vas Vármegyei Rendőr-főkapitányság tegnapi Kiberestjén, 
melyet a szervezet Bűnmegelőzési Alosztálya bonyolított le. A Szombathelyi Rendőrkapitányság 
épületében tartott esemény az online tér veszélyeire, különösen az internetes csalások 
megelőzésére fókuszált. Az érdeklődőket standokkal várták olyan szervezetek, mint a Nemzeti 
Kibervédelmi Intézet, az ELTE Informatikai Kara, a Magyar Honvédség, a Logiscool 
Szombathely, az az.home - advanced treatment, valamint a Szombathelyi Áldozatsegítő Központ 
és a szervező Vas Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Alosztálya. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2024/06/masfel-trillio-dollart-loptak-eddig-az-online-csalok-
hogyan-vedhetjuk-meg-magunkat 
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